®opMuUpoBaHMe 3apa00THOH IJIATHI MeIArOrn4ecKux padOTHUKOB
yupe:xneHuii oopazoBanus (¢ 01.01.2013r.)

BA3OBAA YACTD:

Cpenne-cren. 1,23
Oxuiaj 0a3oBblii (craBka 32 184.) B¢ =0ga;=Ter.1paz XRosp-n <

Boicmiee 1,5

Ber=0ga;.= 5205x1,23 = 6402 py6.
5205x1,5 = 7808 py6.

OxJjax (10JKHOCTHOM) 0 101%.=0623.X KOJIUYECTBO YACOB/HOPMA YaCOB

Hanpumep: yuutenb ¢ BhICIIMM OOpa3oBaHUEM HMEET Harpy3ky 24 yaca - ero JOJDKHOCTHOW OKIIaf
coctaBuT: 5205x1,5x24/18 = 10411 py6.

BoIIiaTel meIarornyecKuM padoTHHKAM 32 HEAYIUTOPHYIO 3aHATOCTh:

KitaccHoe pykoBOJICTBO — MOCTOsIHHASA YacTh 3a Kjiaacce 300pyo6. + S0py0. X Ko1-BO yu-csi

IIpoBepka TeTpaseii: Had. KJIACChl, PyCCKUN, POJTHOM SA3BIK U JIUTEPATYPA, MATEMATHKA — 0T Oponx.

20% OT KOJI-Ba

MHOCTPaHHBIN 361K — 1290 nereu

nH(popMaTrKa, 001IecTBO3HAHUE, OMOJIoTHs, XUMUs, hu3uka, reorpadpus — 6%

3aBeioBaHNE: MACTEPCKUMHU, Y4EOHO-OIBITHBIM y4aCTKOM, criopr3aiiom — 15% OT Teripas.

y4yeOHBIMU KaOMHETaMH, My3eeM, 1aboparopueii — 8%

PyKoBOICTBO MpeIMETHOM, METOMUECKOM KOMHUCCHEH, MeTOH00beHeHneM — 5%0 0T Ogas,

[TegarornyeckuM paboTHHUKAM: B 00I1€00pa3oBaTeIbHOM yupexaeHuu — 45% oT Opnomx.
B JIOY (IIKT 3-1; 3-4) — 42%.

CTUMVYJIMPYIOIIWUE BBITIIATBHI:

3a crax: ot 2-6 et — 3%; ot 6-10 1et — 4,5%; ot 10-15 mer — 5,5%; >15 et — 6,5% 0T Ojyom.

3a KBaTM(PHUKAIMOHHYIO KaTeTOpHIO: 0T Ojyom.
B o0meoOpa3oBarenbHbIX yupexxaeausx |l xar. -10%; | kar. — 20%; Bric. kat. — 40%;
B JIOV Il kar. -31%; | kar. — 38,5%; BEIC. KaT. — 47,5%

3a crienuuky nporpamm: (nunei, rumuasus) — 9% oT O ok
3a Harpajel: (B COOTBETCTBUU ¢ nepedneM) ot 4% no 10% oT Ojomx.
3a KauecTBO W BHICOKHUE PE3YNbTAThl pAOOTHI IO KPUTEPHUSIM: 0T Ojyom.
B 00mIeo0pazoBarensHOM yupexkaeHuu — 40%0;

B JIOY — 26%

Cn0HOCTb U HAIPSPKEHHOCTh 0T Oponx.

nenarornueckuM pabdoraukam JIOY (TTKT 3-1,3-4) — 38%

KOMIIEHCAITMOHHDBIE BBINIJIATBI:

Cenbckue: 5205x25% X KOJI-BO CTaBOK

Boinnatel B cootBercTBHM ¢ TpynoBeim Kogekcom PO




